
 

 

Predmet: Bytyqi (optuženi Sreten Popović i Miloš Stojanović) 
 
Okružni sud u Beogradu -Veće za ratne zločine 
Broj predmeta: K.V. br. 3/2006 
 
Glavni Pretres: 12.02.2008. 
Izveštaj: Nataša Kandić i advokat Dragoljub Todorović, punomoćnici žrtava 
 
Saslušanje svedoka Save Timotijevića 
 
Svedok je policajac od 1997. Za vreme NATO bombardovanja svedok je bio na Kosovu, na 
terenu Kišne Reke kod Kosova Polja.Trenutno je u odredu Žandarmerije u Kraljevu. Bio je na 
obuci u kampu u Petrovom selu nakon NATO bombardovanja. Povređen je na obuci i imao je 
sedam dana poštede. Starešina kampa je bio instruktor Mića Petraković iz JSO. Poznaje Gorana 
Radoslavljevića Gurija. Nije ga video u kampu. 
 
Da su braća Bytyqi ubijeni u kampu u Petrovom selu saznao je iz medija.  
 
Saslušanje svedoka Srđana Živadinovića 
 
Svedok je policijski službenik u Policijskoj upravi u Kragujevcu. Trenutno je šef Dežurne 
službe. Na obuci u Petrovom selu je bio u julu 1999. Optuženi Popović je bio zadužen za 
logistiku. Mića Petraković se predstavio kao glavni instruktor. Tim sa kojim je svedok došao, 
sedmorica  policajaca iz SUP-a Kragujevac, napustili su obuku posle pet ili šest dana. Nisu mogli 
da izdrže postupke instruktora koji su često bili iživljavanje. Svedok nije video pritvorena lica u 
kampu. 
Za ubistvo braće Bytyqi je saznao iz medija. 
 
Saslušanje svedoka Srđana Lazovića 
 
Svedok je policajac u SUP-u Kragujevac. Bio je na obuci u Petrovom selu od 9.07.1999. zajedno 
sa sedam, osam do deset policajaca iz SUP-a Kragujevac. Sedmog dana obuke su napustili kamp 
zbog toga što su se neki povredili a neki razboleli, a i zbog teških uslova obuke.  Poznato mu je 
da je šef instruktora bio Mića Petraković. Druge instruktore ne poznaje. Nije mu poznato da je 
bilo zabranjeno prilaziti nekim objektima unutar kampa. Zna ko je Goran Radosavljević Guri. 
Nije siguraan da li je tokom obuke dolazio. Poznaje Radomira Đerića. Nije mu poznato da su 
neki ljudi bili zatvoreni u kampu. Za ubistvo braće Bytyqi je saznao kada su to objavili mediji.   
 
Saslušanje svedoka Radiše Miletića 
 
Svedok je kao policajac u SUP-u Kragujevac bio na obuci početkom jula 1999. I on je bio u 
grupi policajaca iz SUP-a Kragujevac koji su napustili obuku sedmog dana tako što su vratili 
oružje, pešice otišli do Kladova a odatle autobusom za Kragujevac. Ne zna da su u kampu bili 
pritvoreni neki civili. Za ubistvo braće Bytyqi je saznao oz medija. 



 

 

  
 


